



**Sveučilište u Splitu**  
**Sveučilišni odjel zdravstvenih studija**

**IZVJEŠĆE O PROGRAMU CJELOŽIVOTNOG UČENJA**  
**Komunikacijske i pedagoške vještine za kliničke mentore**

Split, 19. 10. 2020.

## 1. OPĆE INFORMACIJE O PROGRAMU CJELOŽIVOTNOG UČENJA - UVOD

<b>Naziv programa cjeloživotnog učenja</b>	Komunikacijske i pedagoške vještine za kliničke mentore
<b>Nositelj programa cjeloživotnog učenja</b>	Alumni SOZS i SOZS
<b>Izvođač/i programa cjeloživotnog učenja</b>	Izv. prof. dr. sc. Vesna Antičević Doc. dr. sc. Tonča Jukić Dr. sc. Endica Radić Hozo Matea Dolić, mag. med. techn.
<b>Svrha programa cjeloživotnog učenja</b>	Edukacija kliničkih mentora o : <ul style="list-style-type: none"><li>• Komunikacijske vještine u radu sa studentima</li><li>• Osnovama vještine vođenja male grupe i rada u timu</li><li>• Kurikularno planiranje, provođenje i vrednovanje</li></ul>
<b>Ukupan broj ECTS bodova</b>	-
<b>Trajanje programa</b>	6 sati
<b>Broj upisanih polaznika</b>	94
<b>Broj polaznika koji su završili program</b>	94

## 2. OPIS PROVEDBE PROGRAMA CJELOŽIVOTNOG UČENJA

---

### 2.1. Provedba programa

Edukacija kliničkih mentora o komunikacijskim vještine u radu sa studentima, osnovama vještine vođenja male grupe i rada u timu te kurikularno planiranje, provođenje i vrednovanje studentskog rada.

Program je proveden 22. i 29. veljače 2020. godine.

### 2.2. Stručna ocjena uspješnosti provedbe programa

Polaznici su program ocijenili Izvrsnom ocjenom, smatraju da su sadržaji tečaja su jasno i razumljivo izloženi (75 %), ponuđene sadržaji tečaja procijenili su korisnima za svoj rad (95 %), nastavnici su profesionalno obavili svoj posao (95 %), prema polaznicima odnosili s poštovanjem (100 %) te su zadovoljani cjelokupnom organizacijom tečaja (95 %). Polaznici su iskazali jasnu želju za nastavkom edukacije iz područja mentorstva (95 %).

### 2.3. Broj i profil polaznika

Dana 22. veljače 2020. godine od 8,45 sati do 13,45 sati (6 školskih sati), održao se prvi tečaj III. Kategorije za mentore Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu pod nazivom „Komunikacijske i pedagoške vještine za kliničke mentore“. Tečaj je održan u prostorima SOZS, a prisustvovalo je ukupno **50** mentora sa svih razina zdravstvene zaštite i s više nastavnih baza (KBC Split, kućne njege, Dom zdravlja te ustanove u socijalnoj skrbi).

Dana 29. veljače 2020. godine od 8,45 sati do 13,45 sati (6 školskih sati), održao se prvi tečaj III. Kategorije za mentore Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu pod nazivom „Komunikacijske i pedagoške vještine za kliničke mentore“ za drugu skupinu mentora. Tečaj je održan u prostorima SOZS, a prisustvovala su ukupno **44** mentora sa svih razina zdravstvene zaštite i s više nastavnih baza (KBC Split, kućne njege, Dom zdravlja te ustanove u socijalnoj skrbi).

Po zdravstvenom profilu, polaznici su bili medicinske sestre – medicinski tehničari, medicinsko laboratorijski dijagnostičari, radiološki tehnolozi, primalje i fizioterapeuti sa završenim VI. i/ili VII. Stupnjem obrazovanja.

### 2.3. Rezultati provjere i način provjere predviđenih ishoda učenja

Ishodi učenja su provjerene kroz izradu ishoda učenja, ciljeva i metoda za nastavni sat. Nakon izrade svi polaznici su prezentirali svoju pripremu i na taj način polagali tečaj.

## 3. FINANCIJSKA ANALIZA

---

<b>PRIHODI</b>	
<b>Ukupno prihodi</b>	<b>0</b>
<b>RASHODI</b>	
Predavanja 10x300,00	3000,00
<b>Ukupno rashodi</b>	<b>3000,00</b>
<b>Manjak prihoda</b>	<b>3000,00</b>

## 4. NAČIN PROVOĐENJA KVALITETE I USPJEŠNOSTI IZVEDBE PROGRAMA

Opisati i ponuditi rezultate (ako su provedene) navedenih mjere kvalitete:

Vrjednovanje rada nastavnika i suradnika	Anonimnom online anketom od strane polaznika (nastavnici su ocijenjeni izvrsnom ocjenom, kao i cjelokupna organizacija tečaja)
Praćenje ocjenjivanja i usklađenosti ocjenjivanja s očekivanim ishodima učenja	Anonimnom online anketom (izvrsna ocjena)
Vrjednovanje dostupnosti resursa (prostornih, ljudskih, informacijskih) za proces učenja i poučavanja	Anonimnom online anketom (izvrsna ocjena)
Dostupnost i vrjednovanje podrške polaznicima (mentorstvo, tutorstvo, savjetovanje)	Anonimnom online anketom (izvrsna ocjena)
Praćenje prolaznosti polaznika po predmetima i na programu u cjelini	Anonimnom online anketom (izvrsna ocjena)
Zadovoljstvo polaznika programom u cjelini	Anonimnom online anketom (izvrsna ocjena)
Postupci za dobivanje povratnih informacija od vanjskih dionika (poslodavci, tržište rada i ostale relevantne organizacije)	Anonimnom online anketom (izvrsna ocjena)
Vrjednovanje prakse, ako postoji (kratki opis postupaka provođenja i	/

ocjenjivanja te osiguravanje kvalitete)	
Ostali postupci vrjednovanja	/

#### 4.1. Rezultati provedenih vrednovanja polaznika

Svi polaznici su dobili izvrsnu ocjenu.